

TESTO UFFICIALE
TEXTE OFFICIEL

PARTE PRIMA

LEGGI E REGOLAMENTI

ERRATA CORRIGE

Legge regionale 31 dicembre 1999, n. 44 «Disciplina della professione di maestro di sci e delle scuole di sci in Valle d'Aosta. Abrogazione delle leggi regionali 1° dicembre 1986, n. 59, 6 settembre 1991, n. 58 e 16 dicembre 1992, n. 74.»
(Pubblicata sul Bollettino Ufficiale dell'11 gennaio 2000, n. 2).

Per errore materiale tipografico è necessario apportare le seguenti correzioni:

- all'articolo 28, lettera e), parte francese:

Anziché:

«une subvention annuelle s'élevant à 70 p. 100 maximum»

leggere:

«une subvention annuelle s'élevant à 60 p. 100 maximum».

PREMIÈRE PARTIE

LOIS ET RÈGLEMENTS

ERRATA

Loi régional n° 44 du 31 décembre 1999, portant réglementation de la profession de moniteur de ski et des écoles de ski en Vallée d'Aoste. Abrogation des lois régionales n. 59 du 1^{er} décembre 1986, n° 58 du 6 septembre 1991 et n. 74 du 16 décembre 1992.
(Publiée au B.O. n° 2 du 11 janvier 2000).

Suite à une erreur d'imprimerie il est nécessaire d'apporter les corrections suivantes:

- À l'article 28, lettre e) partie française :

au lieu de:

«une subvention annuelle s'élevant à 70 p. 100 maximum:»

lire:

«une subvention annuelle s'élevant à 60 p. 100 maximum».
